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3agaua A3. OcTpoBHu

XKypuro cu e HamucIuIIO cKkpuTa nepmyTanus Ha ynciara ot 0 o N — 1. Bue tpsiOBa na
sl IO3HAETE U3MO0JI3BAaiKM Bb3MOKHO Hal-MaJKo 3asiBKU. [lepmyTanusara m MoxkeM J1a TpeTupame
KaTo QYHKIHs, KOATO 3a yrciio m Mmexxay 0 u N — 1 BpbIa apyro (WiId ChIIOTO) TAKOBA YUCIIO, &
MMEHHO YMCJIOTO Ha MMO3ULIKS M B iepMyTanusira 7. EqHa 3asaBKu ce CbCTOM OT TOBA /1 Pa3/IeIUTe
gucnara oT 0 1o N — 1 B K Henpa3uu MHOXecTBa (kbaeTo Bue m3dbupare K, koeto Hapuyame
pa3mepa Ha 3asiBkata). [lle ru otoensizBame ¢ Sy, S5, ..., Sk. Besko yucno ot 0 1o N — 1 tpsibBa na
ce cpella B TOYHO €AHO OT Te3u MHOxkecTBa. Clieql TOBa 3a BCSKO S; KypHUTO Hpujara 1 (KaTo

S.
(yHKIMS) Ha BCHYKH HETOBH €JIEMEHTH U 00pasysa S; . [To-popmaito, ako S; = {ail, az, ..., al ll},

10 S} = {n(ail),n(aiz), oo, T (alsil)}. Hakpas xyputo pa3ObpKBa eleMEHTUTE Ha Te3u S;-OBe,
KaKTO M camaTa peauiia or S;-oBe, ¥ Bu Bpblua T03u pasdbpkan pesyirar. Hanpumep, Heka
pasrnename N =5 u w = 3,1,0,4,2. Cera, ako Bue HanpaBuTe 3asBKara {{O, 3}, {4,1,2}}, equH
BBH3MOXKEH HEHH OTTOBOP € {{1,2,0}, {3,4}}.

Hanummere nmporpama islands. cpp, KOSTO MPaBUITHO JJa HAMUPA CKpUTATA TIEPMYTAIIHs
Ha JKYPHTO H3IOJ3BAMKKM BB3MOKHO HAM-MalKO W 3asABKH C IOTEHI[MAIHO OrpPaHHYEHHE 32
TeXHUTE pasmep (TaxHoTo K).

3abenexcka: LlsnaTa 3a1a4a ce pa3BuBa Ha HAKaKBU OCTPOBH, HO HE OCTaHa BpeMe 3a (adyrnara.

JleTaitjin Mo MMILIEMEHTANUSTA
Bamara ¢ynkuus solve tps6Ba 1a uMa ciieJHUS TPOTOTHUIL:
std::vector<int> solve(int N);

Ts me ObAe M3BMKaHAa TOYHO BEAHBXK U ILE IMOJyYd KaTo apryMeHT AbJDKMHATa Ha
nepmyranusaTa 7. OyHKuusTa TpsiOBa a BbpHE BEKTOP ¢ AbJKMHA N, KOWTO J1a ChbpIKa TT.
@yHk1us ask Ha )KypUTO UMa CIIeTHUS TPOTOTHUIL:

std::vector<std::vector<int>>
ask(const std::vector<std::vector<int>> &partition);

Bamara mporpama mMoxe /1a s BHKa KOJKOTO CH IIbTH HMcka. Karo aprymeHT i1 ce naBa
paszneneHue oT onucaHus BUA. EnemenTtuTe Ha Bekropa partition mpencraBnsBar mo emHo
MHOYECTBO S;, a €JIEMEHTHTE Ha €UH OT TE€3H MPEJICTABIABAT eIeMeHTHTE Ha S;. PexbT Ha HUTO
€/IHO OT JIBETE HE € OT 3HaueHue. Pe3ynTarbT Ha GyHKIMATA ca JaHHU B ChUIMS (hopMaT, HOCELIH
OTroBOpa Ha 3asBKaTa, KaKTo € onucaHo no-rope. [lak oOpbllamMme BHUMaHUE, Y€ €1EeMEHTUTE Ha
BCEKU BEKTOp OMBAT MPOU3BOIHO pa30bpKaHH.

Bamarta mporpama TpsiOBa na ummiemeHTtHpa (yHkuuara solve, Ho He TpsabBa na
chabpka GyHKIMS main. OcBeH ToBa, T4 He TPsIOBa J1a yeTe OT CTaHAAPTHUS BXOJ WM J1a Tevyara
Ha cTaHapTHUs u3xoa. [Iporpamara Bu cbimo Taka Tps6Ba aa BKiIrouBa xebp (aiina islands.h
ype3 yKa3aHHe KbM Ipenpolecopa:

#include "islands.h"

Crura nma cma3Ba Te3W YCIOBHs, Mporpamara Bu Moke Ja ChabpkKa KakBUTO M Ja €
MTOMOITHYU (PYHKIIMH, TPOMEHINBH, KOHCTAHTH U TIPOYHE.
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OrpanuveHus

3 <N <10*
MakcumareH Opoii 3asBKH, KOUTO MO3Ke J1a Hanpasute: 2 X 10%
Makcumarien pa3Mep Ha 3asiBka: SizeLimit (3aBucH OT 1oJ13a/1a4aTa)

JlokaHO TecTBaHe

[IpenocraBenu ca Bu daitnoBere islands.h u Lgrader. cpp, KouTo MoXKeTe J1a KOMITUIUpaTe
3aenHo ¢ Bamiara nporpama, 3a na st tectBare. [Ipu craptupane Ha nporpamara TpsioBa mbpBO Aa
ce BeBene N. Ha cnenpamms pen tpsOBa ce BbBenar N paznmuunu yucia mexay 0 m N — 1,
eJeMeHTUTe Ha nepmyTtanusaTa. Cien ToBa mporpaMara Iie u3Beae oTropopa Ha Bamara solve
(GyHKIUS, KaKTO B OpOst U3IIOJI3BAHU 3asBKH U MAaKCUMAJTHUS pa3Mep Ha HalpaBeHa 3asBKa.

IHoa3anauu u oneHsIBaHe

Toukure, KouTO perienrero Bu 1ie monyun Ha AajaeHa mo3aaava, ce OnpenessaT OT Hal-Tomus
My pe3yJaTaT Ha KOMTO U Jia € TeCT OT moj3agadata. AKO Ha Ja/ieH TecT QpyHKuusTa Bu HanmpaBu
HEBaJM/IHA 3asBKa, NPEBUIIU JTUMHUTa 3a Opoll 3asBKM WM BBpPHE TpEIIHA MepMyTalus,
pesynratsT Bu 3a Tecta e 0. B nmpoTuBeH ciy4vaii, pe3yaraTsT Bu 3a tecta (ot 0 g0 1) 3aBucH oT
Opos HampaBeHH 3asBku Q mo-caenHara Gopmya (Target 3aBucu OT MoA3a1a4aTa):

0.6max(Q —Target,0)

IToa3amaunte ca KakTo ClEABa:

[Tonzanava Touku N SizeLimit Target
1 11 =15 N 15
2 15 = 4997 N Opt(N) + 15
3 15 = 5000 N Opt(N) + 15
4 17 = 5010 N Opt(N) + 5
5 16 < 10* N Opt(N)
6 9 = 8778 500 Opt(N)
7 8 = 9889 500 Opt(N)
8 9 < 10* 500 Opt(N)

Tyk Opt(N) e noxkazyeMo MHUHUMAJTHHUAT Bb3MOKEH Opoii 3asBKH 32 1aeHOTO N.
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IIpuMepHa KOMYHUKIMA

Ne | JleiictBust Ha solve JIe!CTBUS U OTTOBOPH Ha JKYPHUTO

1. solve(3)
2. | ask({{e}, {1, 2}}) return {{1, 2}, {0}}

3. | ask({{2}, {1, o}}) return {{1}, {0, 2}}
4. | return {0, 2, 1}

Oo0sacuenne
N=3
m=1{0,2,1}



